
シンポジウム「女性研究者と共に創る未来」

アンケート集計結果　速報

Q1.職業

回答数 ％

研究者 24 30.4%

大学職員等 11 13.9%

公務員・団体職員等 13 16.5%

会社員 9 11.4%

学生 4 5.1%

JST職員 9 11.4%

その他 9 11.4%

無回答 0 0.0%

合計 79

Q2.性別

回答数 ％

男性 25 31.6%

女性 53 67.1%

その他 1 1.3%

無回答 0 0.0%

合計 79

Q3.年代

回答数 ％

20代 4 5.1%

30代 17 21.5%

40代 21 26.6%

50代 19 24.1%

60代 10 12.7%

70代 5 6.3%

無回答 3 3.8%

合計 79

Q4.【テーマ】今回のシンポジウムのテーマについて

回答数 ％

大変興味深い 31 39.2%

興味深い 36 45.6%

よくあるテーマ 10 12.7%

あまり良いテーマではない 1 1.3%

良いテーマではない 0 0.0%

無回答 1 1.3%

合計 79
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Q5.【内容】内容について　※複数回答有

回答数 ％

期待以上に参考になった 29 36.7%

期待通りだった 33 41.8%

普通 12 15.2%

あまり参考にならなかった 2 2.5%

期待外れ 2 2.5%

無回答 1 1.3%

合計 79

Q6.【登壇者】登壇者について（特に印象深い登壇者や発言など、具体的にご記入ください）※複数回答有

回答数 ％

非常に良い 36 45.6%

良い 37 46.8%

普通 3 3.8%

あまり良くない 2 2.5%

適した人材ではない 0 0.0%

無回答 1 1.3%

合計 79

Q7.パネル1（科学とSDGs～これからの科学技術と社会について今後必要なことは何だと思いますか（複数回答可）

回答数 ％

社会の課題解決のための研究 20 25.3%

男女混合チームを作る 37 46.8%

女性のみのチームを作る 7 8.9%

現状で十分 0 0.0%

分野融合を進める 35 44.3%

その他 13 16.5%

無回答 8 10.1%

合計 120

Q8.パネル2（海外で研究する優秀な研究者との連携）について、海外研究者との連携強化についてどう思いますか（複数回答可）

回答数 ％

海外の日本人研究者に研究費を配分すればよい25 31.6%

海外の日本人研究者を呼び戻せばよい 11 13.9%

共同研究の実施 43 54.4%

現状で十分 2 2.5%

その他 13 16.5%

無回答 13 16.5%

合計 107
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